



16+

КУБАНЬ

СЕГОДНЯ

№80 (4369), 15 августа, ВТОРНИК, 2017 г.

WWW.KUBANTODAY.RU

ЕЖЕДНЕВНАЯ КРАЕВАЯ ГАЗЕТА

**ПЕРЕД ВЫЕЗДОМ ЗА РУБЕЖ
ПРОВЕРЬТЕ ДОЛГИ ПО НАЛОГАМ**

Неоплаченные налоги могут стать причиной ограничения выезда гражданина за пределы Российской Федерации. УФНС России по Краснодарскому краю рекомендует до начала путешествия уточнить, не числитесь ли вы в должниках.

Проверить свою задолженность и погасить ее можно, воспользовавшись электронным сервисом ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» или услугой «Налоговая задолженность» на Едином портале госуслуг. В данных сервисах онлайн-оплата осуществляется в максимально короткие сроки через интернет-приложения банков, заключивших соглашения с ФНС России.

Зная сумму имеющейся задолженности, физические лица могут самостоятельно формировать платежные документы с помощью сервиса ФНС России «Заплати налоги», в разделе «Уплата налогов физических лиц». Готовые квитанции можно распечатать и оплатить в любой кредитной организации, а также осуществить онлайн-платеж.

Узнать о наличии исполнительного производства, возбужденного в отношении вашей задолженности, можно также на официальном сайте службы судебных приставов.

Пресс-служба УФНС России
по Краснодарскому краю

Операция «Путина-2017»

В преддверии осенней путины 2017 года в Пограничном управлении ФСБ России по Краснодарскому краю состоялось расширенное совещание краевых правоохранительных органов, региональных министерств и ведомств по вопросам исполнения законодательства Российской Федерации о рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов. Особое внимание было уделено выполнению поручения Президента Российской Федерации в сфере борьбы с незаконным оборотом рыбы ценных и особо ценных видов, обитающих в акваториях Черного и Азовского морей.

В рамках мероприятия представители заинтересованных структур и ведомств — краевых ФСБ, МВД, МЧС, региональных министерств сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, природных ресурсов, теруправления Росрыболовства и ветеринарии отчитались о состоянии и результатах контрольно-надзорной деятельности в данной сфере. В частности, только в результате действий сотрудников пограничных подразделений за первое полугодие текущего года было выявлено свыше 530 нарушений природоохранного законодательства. Кроме этого ими было изъято около 750 сетей, общая длина которых составила почти 49 тысяч метров. Примечательно, что все эти показатели вдвое превышают итоговый результат за весь 2016 год. Было изъято более 30 тысяч крючков, 12 маломерных плавсредств и пять руль-моторов. В естественную среду обитания было выпущено порядка 4,5 тонны рыб, в то время как в прошлом году удалось спасти в девять раз меньше водных биологических ресурсов — чуть более 500 кг.

По результатам совещания были выработаны тематические решения по усилению мер в сфере сохранения водных биоресурсов. С учетом непрекращающейся противоправной деятельности преступных групп, отдельных лиц и организаций по незаконной добыче, вылову и реализации морских биологических ресурсов в Черном и Азовском морях было принято решение о повышении уровня взаимодействия правоохранительных органов и региональных министерств Краснодарского края при реализации полномочий по охране окружающей среды и природопользования.

Пресс-служба ПУ ФСБ России
по Краснодарскому краю



Татьяна ШИРШОВА:

«Верь в себя сам!»

— Многие считают что, увлечение ребенка, проявившееся в детстве, обязательно скажется на выборе только ему интересного занятия или увлечения в последующей взрослой жизни. Просматривалась ли в вашей жизни эта закономерность?

— Увы, и я очень страдала от этого в своем школьном детстве. Мои сочинения, а писать любила только на вольные темы, например, такие, как «Что такое счастье в жизни» или «Ваша любимая книга», учитель литературы признавала лучшими в классе. Полвека назад в школах была поощрительно-воспитательная мера — на общей линейке мне поручалось прочитать перед всеми классами свое очередное сочинение. Это было довольно часто, я смущалась, краснела, а потом выслушивала от одноклассников разные шутки на тему своего «писательства». Переживания как-то незаметно воплотились в мечту о журналистике.

А единственным сильным увлечением было чтение. Шла через весь город на рассвете еще лет в 14—15 — записываться в очередь под книжным магазином, единственным в моем родном Майкопе, на очередное собрание сочинений. До сей поры книги — мое главное богатство...

— Как вы попали в журналистику?

— Через терния к звездам! Окончила восьмой класс с «красным дипломом» — на пятерки, в средние учебные заведения можно было поступать без экзаменов. Мама отвезла меня в престижное по тем временам место — в техникум в станице Вознесенской Лабинского района — учиться на технолога молочной промышленности. Это стало для меня потрясением: химия каждый день, а литература — раз в месяц! Выдержала я месяца полтора и самовольно вернулась домой. Очень боялась маминого гнева, но в итоге на домашнем совете решили отправить меня в 9-й класс. На факультет журналистики Ленинградского университета отправилась поступать после 10-го класса. Сначала был творческий конкурс: в аудитории повесили картинки и фотографии, предложили написать о том, что видите. Я выбрала фотографию крыш над старинными домами и в своем сочинении рассказывала о людях, которые живут под этими крышами... Тогда, в 1975 году, без денег и нужных знакомств, можно было победить в творческом конкурсе и осуществить мечту о поступлении. Но ленинградский климат отверг девочку из южной про-

Моя беседа — с человеком, который сам привык брать интервью. Но накануне своего юбилея на вопросы отвечает ТАТЬЯНА ЛЕОНТЬЕВНА ШИРШОВА — подполковник внутренней службы в отставке, главный редактор «Милицейской газеты Кубани», член Международной ассоциации журналистов и Союза журналистов России, заслуженный журналист Кубани, кандидат филологических наук, лауреат краевых и российских творческих конкурсов. Среди ее многочисленных наград есть необычная медаль Ассоциации журналистов России, пишущих на правоохранительную тематику, — «За оперативность, инициативу и журналистское мастерство».

винции. Пришлось вернуться в Майкоп. Казалось, жизнь для меня закончилась в 16 лет! О Ленинграде мечтала с детства, выросла на рассказах санкт-петербургских бабушек. Они преподавали в Смольном институте до революции. Пошла работать на почту, стала телеграфисткой. Это отвлекло от переживаний: так было интересно общаться с коллегами по всему Советскому Союзу! Но, благодаря маминной настойчивости — дать мне высшее образование, поступила на филфак Майкопского пединститута. Мне повезло: многие преподаватели были фронтовиками, подлинными интеллигентами, влюбленными в свою профессию и науку. И русскую, и зарубежную литературу мы освоили в совершенстве, до сих пор читаю книги на старославянском языке. И, конечно, с вновь обретенным вдохновением начала писать заметки, очерки, публиковалась на страницах областной газеты «Адыгейская правда», куда и взяли меня работать после окончания вуза. Так что к цели могут вести не только прямые дороги, как говорила мама: «Верь в себя сам!».

(Окончание на 7-й стр.)

Промышленность: все возможности для роста

Продукция будет востребована

В ходе рабочей поездки в Армавир губернатор края осмотрел не имеющий аналогов в России изотермический вагон, выпускаемый машиностроительным Армавирским машиностроительным заводом по программе импортозамещения.

Основной специализацией предприятия является производство грузовых железнодорожных вагонов. За прошедший с начала организации производства период осуществлено техническое перевооружение производства и модернизация оборудования, освоено и сертифицировано серийное производство новых грузовых крытых вагонов, являющихся на 100 процентов импортозамещающим продуктом, не имеющим аналогов в России.

— Сегодня надо признать, что завод — стабильно развивающееся предприятие. Вы четко реагируете на спрос рынка. Нам пришлось приложить немало усилий — найти инвестора, лоббировать заказы на уровне федерации. Но мы с вами дали вторую жизнь градообразующему предприятию, — отметил Вениамин Кондратьев.

Напомним: в 2015 году глава региона посетил предприятие. Тогда из-за потери партнеров на Украине объем заказов на производстве сократился на 80 процентов. Губернатор дал поручение региональному Департаменту промышленной политики найти инвестора и не дать умереть предприятию и коллективу.

В том же году при активном содействии Департамента промполитики края на базе вагоностроительного предприятия, к тому времени не осуществлявшего производственной деятельности, был образован Армавирский машиностроительный завод — филиал ОАО «Новозыбковский машиностроительный завод».

С 2016 года Армавирский машиностроительный завод реализует инвестиционный проект, направленный на создание инновационной и импортозамещающей продукции транспортно-го машиностроения.

— Нам сегодня необходимо развиваться в рамках той экономической ситуации, которая есть. Кубань самодостаточный регион, и мы должны найти свой завтрашний день в условиях санкций, — подчеркнул глава края.

По мнению губернатора, продукция завода должна поступать на рынок вовремя. А развиваться предприятие должно максимально быстро и агрессивно, занимая лидирующие позиции.

В настоящее время на предприятии завершается сертификация и постановка на производство изотермического вагона объемом 120 кубических метров. Уже изготовлено два опытных образца вагона-термоса, один из которых будет представлен на VI Международном железнодорожном салоне техники и технологий «ЭКСПО 1520». Второй вагон до конца августа будет направлен на испытания на полигоны АО «ВНИИЖТ», которые продлятся ориентировочно до октября 2017 года. Постановка его на производство, по словам руководства предприятия, ожидается до конца текущего года.

— Еще вчера вагоны такого высокого качества были только импортного производства. А сегодня они производятся в России, здесь, у нас в Армавири. Уверен, вагоны Армавирского машиностроительного завода будут востребованы на рынке, и все перевозки будут осуществляться в ваших вагонах, а это рабочие места и налоги в бюджет, — заявил Вениамин Кондратьев.

В первом полугодии 2017 года объем отгруженной продукции завода составил 619,1 млн рублей, или 113 процентов к первому полугодью 2016 года. Объем налоговых платежей в консолидированный бюджет Краснодарского края в первом полугодии 2017 года составил 23,9 млн рублей, или 91 процент к первому полугодью 2016 года. Численность работников предприятия за два года увеличилась более чем в два раза. Сегодня на предприятии работает 1035 человек, а среднемесячная заработная плата составляет 21 510 рублей.

Глава администрации (губернатор) Краснодарского края Вениамин Кондратьев в Армавири провел Совет по промышленности. В заседании также приняли участие заместитель главы региона Сергей Алтухов, члены совета, руководители органов исполнительной власти края и главы муниципалитетов, представители промышленных предприятий. В ходе совещания участники подвели итоги развития промышленности региона за 2016 год и прошедший период текущего, а также обозначили задачи на 2017–2018 годы.



— На этом предприятии уже завтрашний день. Теперь нужно создать жизненный комфорт для сотрудников: детские сады, бытовые моменты, компенсация отдыха, на этом нельзя экономить, — акцентировал губернатор края.

Акцент — на качество

В ходе рабочей поездки в Армавир Вениамин Кондратьев побывал и на других крупнейших градообразующих производствах города.

На сегодняшний день в Армавири работает около 30 предприятий. В части объемов отгруженной продукции район занимает шестую строчку в крае.

Одним из пунктов поездки главы региона по муниципалитету стало ООО «Аполинария». Предприятие осуществляет производственную деятельность с 2006 года, специализируется на выпуске гофрокартона и транспортной тары, а также потребительской упаковки из картона с нанесением многоцветной печати. Продукция фабрики востребована предприятиями края.

— Очень хорошо, что ваше предприятие быстро реагирует на спрос внутри региона. И как результат — почти на сто процентов загруженная площадка. Важно, что наши качественные кубанские продукты питания упаковываются в вашу красивую упаковку, всё вместе это и составляет экономику, — подчеркнул губернатор.

По мнению Вениамина Кондратьева, важно, чтобы все краевые предприятия могли работать в связке и оперативно реагировать на потребности друг друга.

С 2014 года предприятие реализует проект создания литейного производства. Часть мощностей — индукционная печь 0,5 тонны — введена в эксплуатацию в 2015 году. В четвертом квартале 2017 года планируется возобновить строительство нового литейного цеха под установку дуговой печи объемом загрузки 3 тонны, монтаж которой намечен на конец второго квартала 2018 года.

Сегодня на предприятии работают 389 человек, а среднемесячная заработная плата в июне текущего года составила 18 600 рублей.

Также губернатор побывал на ЗАО «Кабельный завод „Кубанькабель“», основной специализацией которого является производство монтажных, волоконно-оптических, телефонных, контрольных, силовых кабелей. Предприятие входит в структуру инжиниринговой компании «Герда», работа которой направлена на внедрение современных методов учета продукции и обеспечения безопасности технологического процесса на объектах нефтяной и газоперерабатывающей промышленности.

По словам генерального директора завода Дмитрия Михайленко, последнее время предприятие испытывает проблемы со сбытом. На рынок поступает контрафактная кабельная продукция, не соответствующая стандартам.

— Контрафакт дешевле оригинальной продукции, и, к сожалению, он пока присутствует на рынке. В таких условиях нужно агрессивнее вести себя на рынке, совершенствовать маркетинг. Безусловно, край поможет найти покупателей на внутреннем рынке, но и сам завод должен вести себя активно. Ваша продукция востребована. Нужно брать качеством, — акцентировал губернатор.

Необходим новый формат господдержки

В крае будет создан региональный Фонд развития промышленности. Об этом губернатор сообщил на прошедшем в Армавири заседании Совета по промышленности. В нем приняли участие первый заместитель директора Департамента региональной промышленной политики Минпромторга России Юлия Калимулина, заместитель губернатора края Сергей Алтухов, руководитель краевого Департамента промышленной политики Иван Куликов, руководители промышленных предприятий региона.

По мнению Ивана Куликова, сегодня в рамках поставленных задач по развитию промышленного сектора на первое место выхо-

дит вопрос о мерах государственной поддержки предприятий.

Как отметил глава региона, к проблеме господдержки необходимо подходить серьезно.

— Выберите приоритетные промышленные предприятия, чтобы оказать реальную господдержку, пусть их будет всего десять, вложимся, они начнут зарабатывать, станут локомотивами. Необходимо поменять формат господдержки, научиться расставлять приоритеты. Где-то краевой бюджет вложится — где-то льготные кредиты, — подчеркнул губернатор.

Департаментом промполитики края подготовлены и утверждены изменения в краевую государственную программу по развитию промышленности, предусматривающие как дополнение программы новыми мероприятиями, так и увеличение объема ее финансирования до 100 млн рублей ежегодно.

Однако, по мнению губернатора края, для полноценного развития отрасли в регионе этих мер недостаточно. Вениамин Кондратьев предложил создать региональный Фонд поддержки промышленности, который будет поддерживать не только крупные промпредприятия, но и средние и мелкие производства.

— Создать Фонд промышленности края, наполнить его до миллиарда рублей, и это будет реально. Мы должны достичь результатов, — предложил губернатор края.

Идею создания регионального Фонда поддержала первый заместитель директора Департамента региональной промышленной политики Минпромторга России Юлия Калимулина. По ее словам, Минпромторгом России выделены средства в размере 277 млн рублей на развитие промышленности края. Однако создание новых производств невозможно без современной промышленной инфраструктуры.

— Сегодня пять индустриальных парков в крае находятся в разной степени готовности. Включение в сеть Минпромторга — серьезный шаг для получения поддержки, ждем Краснодар с заявками. Мы активно взаимодействуем в этом плане с краевым Департаментом промышленности, — сообщила Юлия Калимулина.

«Произведено на Кубани»

должно стать брендом

В заседании Совета по промышленности Вениамин Кондратьев призвал местные предприятия активнее замещать импортные товары кубанскими аналогами.

По его словам, сложившаяся экономическая и политическая ситуации в стране предоставляет шансы стать Кубани серьезным промышленным регионом. Власть в свою очередь создаст все необходимые условия, чтобы бизнес чувствовал себя увереннее, подчеркнул глава края.

— Слова «произведено на Кубани» должны стать брендом и для промышленности в том числе. Много на российском рынке придется заменять, и край должен максимально предоставлять необходимую продукцию не только для края, но и для российского рынка, — акцентировал губернатор.

По словам первого заместителя директора Департамента региональной промышленной политики Министерства промышленности и торговли РФ Юлии Калимулиной, сегодня край активно участвует в программе по импортозамещению по ряду отраслей, таких как сельхоз- и пищевое машиностроение, металлургия, но это не весь потенциал региона.

— Мы вполне можем производить здесь, в крае, и оборудование для предприятий переработки, и современные конвейерные линии, и даже станки. Задачи по импортозамещению задают вектор развития всей промышленности региона, — резюмировал Вениамин Кондратьев.

Дружим со спортом

В краевой столице состоялась торжественная встреча главы администрации (губернатора) Краснодарского края Вениамина Кондратьева с выдающимися представителями спорта региона, которая была приурочена ко Дню физкультурника. В мероприятии также приняли участие вице-губернатор Николай Долуда, ректор Кубанского государственного университета физической культуры, спорта и туризма Султан Ахметов, директор Центра олимпийской подготовки Краснодарского края им. Казаджиева Ирина Гаврик.

Глава региона подчеркнул, что сегодня Краснодарский край входит в число ведущих регионов страны по развитию физкультуры и спорта. Почти половина населения Кубани регулярно занимается спортом, более 200 тысяч детей посещают спортшколы. Во всех районах края построены 572 универсальные спортплощадки, большая часть из них находится в сельской местности. Кроме того, была запущена программа строительства малобюджетных спортивных залов: в этом году возводится восемь, на следующий год откроется еще двенадцать, также в 2017-м году заработали 59 воркаут-площадок и скейт-парков, отметил губернатор.

— Запрос на здоровый образ жизни сегодня большой — эту тенденцию необходимо поддерживать, создавать условия для развития массового спорта, повышения его доступности,— акцентировал губернатор.

Он также уточнил, что на сегодняшний день разрабатываются типовые проекты малобюджетных спортзалов для сельских школ.

Как пояснил в свою очередь Николай Долуда, в последнее время край взял высокую планку, три года Кубань держит переходящий Кубок минспорта России за первое место в смотре-конкурсе на лучшую организацию физкультурно-спортивной работы среди всех регионов страны.

— Край продолжает развивать массовый и детский спорт, спорт высших достижений. По итогам 2016 года число жителей, систематически занимающихся физкультурой и спортом, в нашем регионе составляет почти 2,5 млн человек, или 46,7 процента от общего числа населения Кубани, растет число детей, посещающих спортивные школы, их уже более 211 тысяч,— добавил Николай Долуда.

В ходе мероприятия губернатор также наградил выдающихся спортсменов региона. Медали ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени был удостоен ректор Кубанского государственного университета физической культуры, спорта и туризма Султан Ахметов, почетного звания «Заслуженный работник физической культуры Российской Федерации» — директор Центра олимпийской подготовки Краснодарского края им. Казаджиева Ирина Гаврик. Медаль «За выдающийся вклад в развитие Кубани» II степени из рук Вениамина Кондратьева получил директор Центра олимпийской подготовки Краснодарского края по самбо и дзюдо Рудольф Бабоян. В ходе торжественной встречи с кубанскими спортсменами Вениамин Кондратьев сообщил также о создании в крае спортивного интерната для одаренных детей. Как уточнила министр физической культуры и спорта региона Людмила Чернова, в спортивном интернате, который построят в Краснодаре, будут жить и учиться самые талантливые спортсмены со всего края под руководством высококвалифицированного тренерского состава.

Учреждение рассчитано на круглосуточное пребывание воспитанников, включая выходные дни и каникулы.

Планируется, что помимо жилых помещений здесь будет расположена столовая, административно-хозяйственный и медицинский блоки. Кроме того, предусмотрено футбольное поле и открытый многофункциональный гимнастический комплекс.

Как пояснил Вениамин Кондратьев, строительство объекта будет произведено за счет средств федерального и регионального бюджетов.

— Наш край потенциально здоров, потому что спорт стоит во главе молодежной политики. И если мы говорим о спорте высоких достижений, то нужно начинать с малого, доступного спорта. И сегодня региону просто необходим полноценный и совре-



менный спортивный интернат,— резюмировал губернатор.

Среди награжденных медалью «За выдающийся вклад в развитие Кубани» III степени: Алексей Владимирович Казиев — тренер Центра олимпийской подготовки по спортивной борьбе Краснодарского края, тренер серебряного призера Олимпийских игр по спортивной борьбе Аниуара Гедуева; Беслан Заудинович Мудранов — заслуженный мастер спорта России, олимпийский чемпион, серебряный призер чемпионата мира, двукратный чемпион Европы, чемпион России по дзюдо; Юрий Владимирович Архиров — начальник Управления по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Белореченский район

Почетного звания «Заслуженный работник физической культуры и спорта Кубани» удостоены: Василий Васильевич Греков — тренер спортивной школы Краснодарского края по футболу; Анатолий Алексеевич Виниченко — профессор кафедры теории и методики борьбы, тяжелой атлетики и бокса Кубанского государственного университета физической культуры, спорта и туризма; Ирина Александровна Корсикова-Слонова — директор спортивной школы олимпийского резерва №3 города Краснодара; Джабраил Гидаят-Оглы Мирзоев — тренер-преподаватель по футболу районной детско-юношеской спортивной школы Тимашевского района; Владимир Васильевич Проценко — тренер-преподаватель по регби детско-юношеской спортивной школы «Олимпиец» Красноармейского района; Наталья Анатольевна Пенькова — главный специалист отдела по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Ейский район; Алексей Алексеевич Ткаченко — директор специализированной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва «Венец» по легкой атлетике Гулькевичского района; Наталья Борисовна Томилина — директор детско-юношеской спортивной школы №10 поселка Новомихайловского Туапсинского района

Нагрудным знаком «Отличник физической культуры и спорта» отмечены: Лилия Юрьевна Аверина — доцент кафедры физического воспитания Кубанского государственного университета физической культуры, спорта и туризма; Виктор Параманович Кашеев — тренер-преподаватель по академической гребле детско-юношеской спортивной школы Ленинградского района.

Благодарностью министра спорта Российской Федерации: Евгений Александрович Акименко — генеральный директор Крымского завода ЖБИ; Ирина Анатольевна Головина — тренер-преподаватель по волейболу детско-юношеской спортивной школы №2 Северского района; Игорь Евгеньевич Гуреев — начальник отдела по физической культуре



и спорту администрации муниципального образования город Армавир; Петр Петрович Тышенко — директор муниципального бюджетного учреждения «Каневская спортивная школа»; Евгений Иванович Воронин — инструктор-методист по спорту Культурно-досугового центра Кушевского района; Евгений Сергеевич Ильенков — директор детско-юношеской спортивной школы по шахматам города Сочи; Татьяна Устиновна Костень — заместитель директора Центра спортивной подготовки по баскетболу города Краснодара; Лариса Викторовна Мельник — заместитель директора детско-юношеской спортивной школы «Олимп» Ейского района; Корюн Саакович Мовсисян — тренер по греко-римской борьбе Центра подготовки спортивного резерва по борьбе города Краснодара; Елена Лютиевна Шуткина — ведущий специалист Управления по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Лабинский район.

Почетная грамота администрации Краснодарского края вручена Никогосу Гайковичу Мкртчяну — начальнику отдела по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Кавказский район.

Благодарностью главы администрации (губернатора) Краснодарского края отмечены: Дмитрий Николаевич Баранник — ведущий специалист отдела по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Тимашевский район; Андрей Владимирович Белоусов — инструктор по физической культуре и спорту Прибрежного сельского поселения Славянского района; Наталья Григорьевна Ларихина — заместитель директора районной детско-юношеской спортивной школы Тимашевского района; Сергей Михайлович Лебедев — тренер по велоспорту спортивной школы «Волна» Белореченского района; Арсен Алексеевич Окроев — руководитель комитета по физической культуре и спорту муниципального образования Отраденский район; Денис Васильевич Фролов — председатель физкультурно-оздоровительного спортивного клуба «Сокол» Гулькевичского района.

Почетное спортивное звание «Заслуженный мастер спорта России» получили: Юлия Владимировна Никитина — чемпионка мира, обладательница Кубка мира, серебряный призер первых Европейских игр по спортивной акробатике; Жанна Андреевна Пархомец — чемпионка мира, обладательница Кубка мира, серебряный призер первых Европейских игр по спортивной акробатике.

Почетное спортивное звание «Заслуженный тренер России»: Алексей Владимирович Казиев — тренер Центра олимпийской подготовки по спортивной борьбе Краснодарского края, тренер серебряного призера Олимпийских игр по спортивной борьбе Аниуара Гедуева; Виталий Викторович Шульга — старший тренер отделения спортивной акробатики спортивной школы олимпийского резерва № 3 города Краснодара, тренер чемпионов мира по спортивной акробатике.

Все усилия — на раннюю профилактику

В станице Тбилисской прошло зональное совещание по профилактике правонарушений. Заседание рабочей группы краевой координационной комиссии провел начальник Управления региональной безопасности администрации края Алексей Козырев.

В заседании также приняли участие представители ГУ МВД России по Краснодарскому краю, заместители глав администраций муниципальных образований: города Армавира, Тбилисского, Успенского, Новокубанского, Гулькевичского, Отраденского и Кавказского районов, а также заместители начальников полиции по охране общественного порядка и начальники отделов по организации работы участковых уполномоченных полиции и подразделений по делам несовершеннолетних.

В ходе совещания по теме «О результатах деятельности администраций муниципальных образований и территориальных органов внутренних дел Армавирской зоны в сфере профилактики правонарушений по итогам 7 месяцев 2017 года», в частности, были рассмотрены результаты работы по участию граждан в охране общественного порядка.

По состоянию на 1 августа 2017 года на территориях городов и районов Армавирской зоны создано и внесено в региональный реестр 36 народных дружин численностью 1222 дружинника и шесть общественных объединений правоохранительной направленности численностью 101 человек.

За шесть месяцев текущего года с участием народных дружинников и сотрудниками полиции городов и районов Армавирской зоны пресечено 405 административных правонарушений.

С учетом озвученных на совещании проблемных вопросов данная работа признана удовлетворительной, однако требующей определенной корректировки.

По итогам совещания главам муниципальных образований было рекомендовано проанализировать эффективность привлечения народных дружин к охране общественного порядка и принять меры по качественному планированию их деятельности и использованию потенциала граждан, участвующих в охране общественного порядка.

— Усилия всех субъектов профилактики необходимо сосредоточить на ранней, адресной профилактике потенциальных правонарушителей. Своевременно вскрывать причины криминального поведения граждан, максимально задействовать соответствующие государственные и общественные институты для предотвращения правонарушений,— акцентировал Алексей Козырев.

Материалы подготовила
Марина ГЛЕБОВА

СОБЫТИЕ

Вениамин КОНДРАТЬЕВ:
«В крае созданы все условия для того, чтобы стать ведущим центром конного спорта в стране»



На Краснодарском ипподроме состоялись скачки на Кубок губернатора Кубани. За зрелищным мероприятием наблюдали глава региона Вениамин Кондратьев, председатель ЗСК Владимир Бекетов, вице-губернаторы Николай Долуда и Андрей Коробка.

Новый уровень конного спорта

Победителем главного события скакового сезона — скачек на Кубок губернатора Краснодарского края стал жеребец по кличке Ролекс сельскохозяйственного предприятия ООО «Агро-Галан» Курганинского района. Мастер — жокей Евгений Передерий. Наездник получил награду из рук Вениамина Кондратьева.

Губернатор вручил приз победителю и подчеркнул, что конный спорт в Краснодарском крае выходит на новый уровень.

— Мы выращиваем высококлассных скаковых лошадей, создаем тренировочную базу, у нас работают лучшие наставники. В крае созданы все условия для того, чтобы стать ведущим центром конного спорта в стране, — отметил глава региона.

По словам Вениамина Кондратьева, главная задача — сделать конный спорт на Кубани по-настоящему популярным, массовым и доступным, так как он помогает вырастить сильных, техничных спортсменов.

— В конноспортивных школах региона уже обучаются около тысячи ребят. Наши наездники с каждым годом привозят всё больше медалей со всероссийских соревнований, — добавил губернатор.

Также прошли состязания на приз Законодательного Собрания Краснодарского края и Атамана Кубанского казачьего войска.

Всего состоялось восемь заездов. Кроме того, зрители увидели выступления кубанских творческих коллективов, конной группы Краснодарского ипподрома. По традиции состоялся конкурс дамских шляпок.

АКТУАЛЬНО

В интересах обороноспособности страны

В ходе встречи главы администрации (губернатора) Краснодарского края Вениамина Кондратьева с военным комиссаром Кубани Сергеем Пуликовским и и. о. председателя регионального отделения ДОСААФ России Андреем Мартыновым было озвучено, что в регионе разработают программу развития военно-технических видов спорта. В мероприятии также принял участие вице-губернатор Николай Долуда.

Вениамин Кондратьев поблагодарил участников встречи за проведенную весеннюю призывную кампанию. Отметил, что Краснодарский край вновь стал лидером среди субъектов страны по количеству призывников. В ряды Вооруженных сил РФ привлечено порядка 5,5 тысячи кубанцев.

— Для молодых людей из Краснодарского края служба в армии всегда была почетной обязанностью. Призывники Кубани востребованы, они идут в элитные подразделения Вооруженных сил, в том числе в Президентский полк, — подчеркнул губернатор.

Замглавы региона Николай Долуда добавил, что в весеннюю кампанию также призваны 334 казака, 277 из них будут служить в казачьих военных частях. Всего в крае на учете состоят порядка 40 тысяч молодых людей от 18 до 27 лет. Часть из них проходят подготовку к армии на базе регионального отделения ДОСААФ, отметил военный комиссар Кубани Сергей Пуликовский. Сейчас организация занимается разработ-



кой специальных программ по дальнейшему развитию военно-технических видов спорта. Ребят будут готовить к службе в военно-воздушных и летных войсках РФ.

Вениамин Кондратьев подчеркнул, что регион со своей стороны готов оказать ДОСААФу поддержку.

— Мы получаем хорошие отзывы от командиров, где служат наши ребята. И это обязывает край не снижать

планку по подготовке призывников. Сегодня на Кубани создаются все условия для того, чтобы занятия спортом стали образом жизни молодежи, далее подготовку ребят к службе берет на себя военкомат, ДОСААФ, и мы готовы вам в этом оказывать помощь. Обороноспособность армии страны зависит в том числе от слаженных действий на местах, — акцентировал губернатор.

КОНКУРС

Испытали себя

Прошли конкурсные соревнования номинантов конкурса «Курортный Олимп -2017» — работников служб приема и размещения, а также горничных отелей.

— Краевой конкурс «Курортный Олимп» уже проводится двенадцатый год, и участвуют в нем действительно профессионалы, — приветствуя участников практических испытаний, сказал министр курортов, туризма и олимпийского наследия Краснодарского края Христофор Константиноиди. — Желаю всем успешно в них выступить и добиться ярких побед.

В ходе тестовых заданий участники конкурса в номинациях «Лучший работник службы приема и размещения гостиницы/иного средства размещения» и «Лучший специалист службы эксплуатации номерного фонда (горничная)» продемонстрировали знание теории индустрии гостеприимства, свои практические умения и навыки. В общей сложности в двух номинациях

выступили порядка сорока горничных и администраторов. Лучших работников отелей на конкурс отправили гостиницы, пансионаты и санатории Анапы, Геленджика, Сочи и Туапсинского района.

В экспертный совет для проведения конкурсных испытаний вошли генеральный директор НАО «Курорт экспертиза» Ирина Пожидаева, ее первый заместитель Александр Денисов, главный специалист НАО «Курорт экспертиза» Елизавета Майстренко, заведующая кафедрой общественного питания и сервиса Кубанского государственного технологического университета, доктор технических наук, профессор Майя Тамова и другие эксперты. А победители станут известны после подведения итогов.

— Тесты для участников практических соревнований были разработаны экспертным советом, — поделился заместитель начальника Управления развития санаторно-курортно-

Христофор КОНСТАНТИНИДИ:

«На участие в краевом конкурсе „Курортный Олимп-2017“, которое проводится уже 12-й раз, подано почти 130 заявок от предприятий санаторно-курортной отрасли Кубани. В этом году конкурс проходит по 14 номинациям».

го комплекса и рекреационных ресурсов Министерства курортов, туризма и олимпийского наследия Краснодарского края Сергей Никифоров. — В частности, администраторы гостиниц должны продемонстрировать не только знание иностранных языков, но и умение решать те или иные вопросы в конфликтных ситуациях. Неуклонно растет престиж профессий, которые востребованы в санаторно-курортном комплексе края. Молодежь охотно идет учиться в учебные заведения, как, например, в Краснодарский торгово-экономический колледж, где можно получить такие профессии. Санаторно-курортному комплексу нашего региона необходимы профессиональные кадры, которые способны успешно его развивать.

— Конкурс «Курортный Олимп» — значимое мероприятие для работников санаторно-курортного комплекса, и участие в нем активно способствует популяризации профессий туристской индустрии, — сказала генеральный директор НАО «Курорт экспертиза» Ирина Пожидаева. — Он показывает, какие средства размещения, работники отрасли у нас в крае являются лучшими.

Всего на участие в краевом конкурсе «Курортный Олимп-2017» от предприятий санаторно-курортной отрасли Кубани было подано почти 130 заявок. В этом году конкурс проводится по четырнадцати номинациям и впервые за всю его историю введена номинация «Лучшее средство размещения, предоставляющее услуги по системе „всё включено“». Церемония награждения состоится в августе в Краснодаре.

Михаил МУСАЕВ

АПК

Кубань стала лидером

Среди регионов России Краснодарский край стал лучшим по урожайности зерновых культур и побил собственный рекорд по сбору прошлого года, в том числе и по качеству зерна.

Как отметил заместитель главы администрации (губернатора) Краснодарского края Андрей Коробка, 85 процентов собранной на Кубани пшеницы обладает высокими хлебопекарными качествами.

В этом году край, несмотря на снижение площади сева зерна культур почти на 50 тыс. га, собрал 10 млн 364 тыс. тонн, которые увеличились на 212 тыс. тонн в аналогии с 2016 годом. Урожайность составила 63,3 ц/га — самая высокая по России.

Как сообщили в краевом Министерстве сельского хозяйства, урожайность зерновых культур на Кубани сегодня остается самой высокой в России. Следом за краем по этим показателям идут остальные регионы юга. По данным Минсельхоза РФ, площадь сева Ростовской области почти в два раза больше, чем на Кубани — 2,9 млн га против 1,6 млн

га, валовой сбор превышает 12 млн тонн при средней урожайности более 40 ц/га. Аграрии Ставропольского края собрали порядка 9 млн тонн зерновых, средняя урожайность — 43,4 ц/га.

В регионе в скором времени начнется уборка кукурузы — 679,5 тыс. га и риса — 122 тыс. га.

— За счет увеличения посевов зерновой кукурузы по всем прогнозам есть шанс побить прошлогодний рекорд по урожаю. Планируется, что объем производства кукурузы составит 3,7 млн тонн, риса — не менее 900 тыс. тонн, — сказал вице-губернатор.

По прогнозу Российского зернового союза, урожай в России в 2017 году составит 115—118 миллионов тонн, этот результат близок к рекордному показателю прошлого года. В прошлом году страна получила около 120—121 миллиона тонн зерна.

ПРОЕКТ

Обоюдная заинтересованность

Руководитель краевого Департамента инвестиций и развития малого и среднего предпринимательства Василий Швеце во время встречи с топ-менеджерами шведско-швейцарского консорциума ABB Ltd. Coordinator Strategic Development, который рассматривает краевую столицу как потенциальную площадку для открытия своего инжинирингового центра, подчеркнул:

— Безусловно, мы заинтересованы в развитии высокотехнологичных производств в Краснодарском крае. Уверен, что в регионе есть все предпосылки для того, чтобы стать центром таких компетенций как минимум в Южном федеральном округе. И, конечно же, мы окажем всестороннюю помощь в создании инжинирингового центра именно на Кубани.

Компания специализируется на информационных технологиях в области электротехники и энергетического машиностроения, а также является одним из мировых лидеров в поставках силового оборудования и технологий для электроэнергетики и автоматизации производства.

Вице-президент Михаил Аким и руководитель глобального подразделения процессов автоматизации компании ABB Густав Джохан Грейлинг акцентировали внимание на вопросе обеспечения центра высококвалифицированными специалистами. Первый заместитель министра образования, науки и молодежной политики края Константин Федоренко заверил представитель компании, что в случае их готовности развивать свой бизнес на территории края дефицита кадров с необходимым уровнем подготовки по направлениям электротехники, энергетического машиностроения и информационных технологий не будет.

Визит топ-менеджеров компании ABB Ltd в регион продлится три дня, в течение которых состоятся встречи с руководителями бизнес-структур и образовательных учреждений. По итогам переговоров менеджмент европейской компании примет решение об открытии в Краснодаре своего инжинирингового центра.

Материалы подготовила
Марина ГЛЕБОВА



Сорта и гибриды кукурузы, подсолнечника, сои и даже сорго, технику для уборки, особенности технологии — всё это было представлено на традиционном Дне поля. Второй год подряд он проходит в Усть-Лабинском районе, в этот раз — рядом с семзаводом.

Лучшие сорта и гибриды — в производство

— Да, мы как центр селекционной работы и технологических новаций, хотели бы показать и своим землякам, и многочисленным гостям: на Кубани есть свои семена кукурузы! — этими словами встречал гостей инфотуров на семзавод, гордость АгроХолдинга «Кубань», генеральный директор холдинга Леонид Рагозин.

Зарубежные гости не скрывали: не только сам завод, но и День поля юга России, организованный Национальной ассоциацией производителей семян кукурузы и подсолнечника при поддержке федерального и регионального минсельхозов, администрации Краснодарского края, не уступают европейским по уровню проведения.

— Вы видите: никто нигде не прикрутил кочан кукурузы, не навесил шляпок подсолнечника — реальная картина, даже болезни на некоторых гибридах отметили. Задать вопрос селекционеру, руководителю компании, рассказать об особенностях технологии мог любой производитель Краснодарского края и гости многочисленных делегаций, — отметил заместитель министра сельского хозяйства РФ Евгений Громыко. Евгений Васильевич отметил положительную динамику в развитии отечественной селекции и семеноводства. По его оценке, именно жесткая система севооборота на юге России, в Краснодарском крае, позволяет региону удерживать лидирующие позиции в урожайности сельскохозяйственных культур.

Другая проблема, успешно решенная на краевом уровне, — качественные семена, залог высоких урожаев.

Оценивая демонстрационные посева, Громыко поделился своими впечатлениями от недавней поездки по госсортоучасткам: на одном из них гибриды кукурузы «катерина» повторяли еще 15 «катерин».

— Чтобы попасть в Госреестр селекционных достижений, гибрид должен отличаться от других теми или иными признаками: «катерин» много, а императрица Екатерина может быть только одна, — заметил замминистра.

Обращаясь к сельхозтоваропроизводителям — руководителям хозяйств, фермерам, агрономам, Евгений Громыко акцентировал их внимание на экспортном потенциале не только продуктов переработки, но и семян. Самые сильные позиции здесь у КНИИСХа: кубанская пшеница давно шагнула за пределы региона.

ПРОДОВОЛЬСТВИЕ ДОЖНО БЫТЬ СВОИМ, РОССИЙСКИМ

— Хлеб должен быть своим, — сказал, отвечая на вопросы журналистов председатель ЗСК Владимир Бекетов.

В регионе по поручению губернатора Краснодарского края Вениамина Кондратьева разработана и реализуется программа развития селекции и семеноводства сельхозкультур. Есть и господдержка на условиях софинансирования. А конкретно — 78 млн рублей выделено в рамках «единой субсидии» на возмещение части затрат на приобретение элитных семян и 156 млн рублей — на оказание несвязанной поддержки семян овощных культур, кукурузы, подсолнечника, сахарной свеклы.

До 70 процентов будет доведена доля отечественных семян в посевах всех культур, подчеркнул в своем выступлении на Дне поля вице-губернатор Андрей Коробка. Есть здесь и приоритеты, в частности сахарная свекла (здесь зависимость от импортных семян свыше 90 процентов).

«У нас сильная научная и производственная база, и она позволяет существенно нарастить объемы семян собственной селекции. Важно, чтобы результат был не на бумаге, а в полях» — с этими словами Андрея Николаевича нельзя не согласиться.

ОТ НАУКИ — К ПРАКТИКЕ

Чудо-семзавод, ставший сегодня высокодоходным предприятием, — тоже своего рода достижение. Соглашение, подписанное на одном из сочинских инвестиционных форумов, не через год и не через два стало реальным бизнес-планом. Сложная история, немалые деньги инвестора, но результат работает сегодня не только на Краснодарский край — на Россию.

На Дне поля вице-губернатор Андрей Коробка озвучил планы по строительству в Динском районе завода по производству семян сои. В начале

августа трехстороннее соглашение о реализации инвестиционного проекта было подписано между президентом компании «СОКО», администрациями Краснодарского края и Динского района. Первая очередь вступит в строй к 2019 году. Производственная мощность завода позволит производить до 30 тыс. тонн семян в год.

На Дне поля компания представила свои новинки и уже известные производственным гибриды, в том числе пищевые, крупносемянные. Здесь уж точно у каждого гибрида свое назначение. Есть для условий орошения, на поливе. Есть для повторных посевов — после уборки озимого ячменя.

Кубанская соя привлекла внимание делегации из Узбекистана: республика планирует строительство двух заводов по переработке и, имея опыт сотрудничества с кубанскими селекционерами по зерновым, решили наладить контакты и по другим культурам.

Столько гостей на Дне поля было впервые: весь юг России, делегации из ближнего и дальнего зарубежья. Разумеется, и Краснодарский край был представлен не только ладожским гибридами: о своих гибридах рассказали КНИИСХ, ВНИИМК, «КОС-МАИС», «СОКО». Впервые была показана такая культура, как сорго. В крае есть опыт ее выращивания в посевах с кукурузой для нужд животноводства, но ученые рекомендуют ее для более засушливых зон. Увидели участники Дня поля и уборку кукурузы обычным и селекционным комбайном.

Ну а виды на урожай, по оценке регионального министра сельского хозяйства и продовольствия Федора Деречи, отменные: по всем зерновым и пропашно-техническим культурам Кубань бьет свои рекорды, выше и российский урожай. Немалая доля в этом баланс именно за кукурузой, царицей полей.

Марина ВИКТОРОВА
Фото Геннадия АНОСОВА



Награды талантливой

МОЛОДЕЖИ

Глава краевого центра Евгений Первышов поздравил лауреатов ежегодного конкурса талантливой молодежи на соискание премии главы города. В этом году по десяти номинациям ее получили 36 победителей.



По словам главы Краснодара, молодежь — наше будущее, залог дальнейшего развития и процветания Краснодара. Недаром его называют «городом молодых»: у нас более 200 тысяч представителей молодежи. Девушки и юноши проявляют свои таланты в различных сферах и областях: творчестве, спорте, науке, образовании. Городу сегодня нужны свежие идеи, нужен энтузиазм и энергия молодых.

Во встрече с лауреатами, которая прошла в администрации города, также приняли участие заместитель главы Краснодара Сергей Лузинов, депутат городской Думы Владимир Недилько и начальник городского Управления по делам молодежи Георгий Пронькин.

Придет время — именно молодежь будет брать управление городом в свои руки, и она должна быть сильной, умелой и надежной. И она уже доказала, что многое может сделать на благо Краснодара. Это подчеркнул Владимир Недилько.

Премии главы города талантливой молодежи в Краснодаре вручили в одиннадцатый раз. В этом году к традиционным девяти номинациям добавилась еще одна — за достижения в сфере проектирования объектов и

благоустройства территорий. Награждение также приурочили к Международному дню молодежи, который отмечается 12 августа.

Евгений Первышов и Владимир Недилько вручили свидетельства на получение премии лауреатам. Это молодые ученые, победители школьных олимпиад, специалисты разных областей производства, сельского хозяйства, артисты учреждений культуры, спортсмены, лидеры молодежных общественных объединений и т. д.

Премия главы Краснодара в размере 18 тысяч рублей вручается раз в год. Помимо названных номинаций ее также присуждают за высокие достижения в научно-учебной, общественной, спортивной деятельности, за высокие достижения в области производства, основного общего и среднего общего образования, в области культуры и искусств, в области сельского хозяйства, за вклад в укрепление межнациональной дружбы.

Ежегодные премии для талантливой молодежи в Краснодаре были учреждены в 2006 году, за 11 лет в конкурсе на их соискание приняли участие около тысячи человек, денежного поощрения удостоены 432 молодых краснодарца.

ТОРЖЕСТВЕННЫЙ ПРИЕМ

Гордость города и страны

На торжественном приеме, посвященном предстоящему Дню физкультурника, были обсуждены цели и задачи по развитию в столице Кубани массового спорта, а также спортивной инфраструктуры.



Как подчеркнул глава города Евгений Первышов, Краснодар недаром называют «городом спорта»: он занимает достойное место в списке городов с развитой спортивной инфраструктурой. Построено около 1300 спортивных объектов, развивается 126 видов спорта. Различными видами массового спорта в Краснодаре по сути занимается каждый второй житель. Городская власть гордится гордится медалями спортсменов на престижных международных соревнованиях, они — гордость не только Краснодара, но и всей страны.

Во встрече приняли участие руководители, сотрудники и тренеры детско-юношеских спортивных школ, представители общественных организаций, учителя физической культуры школ города, мастера и ветераны спорта.

На торжественный прием также пришли заместитель главы Краснодара

Сергей Лузинов, начальник городского Управления по физической культуре и спорту Анатолий Мирошников, заместитель председателя комитета по вопросам молодежной политики, спорта и туризма городской Думы Краснодара Галина Барabanщикова.

В ходе общения со спортсменами, тренерами, сотрудниками спортивных учреждений глава столицы Кубани заверил, что городская власть и дальше будет работать над тем, чтобы как можно больше горожан всех возрастов могли заниматься спортом в современных и комфортных условиях.

Участники встречи обсудили вопросы развития массового спорта, продвижения в обществе идеи здорового образа жизни, поддержки системы профильного образования, школ подготовки олимпийского резерва, спортивных клубов и секций, развития спортивной инфраструктуры.

По материалам пресс-службы администрации МО г. Краснодар

КРАСНОДАР — НАШ ОБЩИЙ ДОМ

Отношения выходят на новый уровень

Как сказал Евгений Первышов, на протяжении почти десяти лет Краснодар связывают побратимские отношения с одним из городов Китайской Народной Республики — Харбином. Нынешний визит позволит вывести отношения нашего города с ведущими предприятиями Китая на новый уровень. Среди наиболее перспективных совместных проектов — создание в Краснодаре промышленного парка, вопросы развития Восточной промышленной зоны, а также различных отраслей городской инфраструктуры.

Глава города отметил, что в последние годы Краснодар сохраняет лидерство по большинству показателей социально-экономического развития среди крупных городов на юге России, а по темпам ввода жилья и обеспеченности торговыми площадями соперничает с Москвой и Санкт-Петербургом. Фактически в настоящее время в кубанской столице проживает более 1 млн человек, при этом уровень безработицы — один из самых низких в стране.

В официальном приеме приняли участие вице-президент корпорации China CAMC Engineering Ван Юйхан, представитель государственного банка развития Китая Ли Якан, а также представители крупной международной корпорации SINOMACH Group, заместители главы Краснодара, руководители структурных подразделений администрации краевого центра.

Василий Швец отметил, что Краснодарский край — стабильный и динамично развивающийся регион: объем прибыли, полученной от иностранных инвестиций, только в 2016 году составил почти 1,5 млрд долларов США.

Краснодар является лидером по промышленному производству на территории края, хорошо развиты

В администрации Краснодара состоялись переговоры с делегацией представителей крупного бизнеса Китайской Народной Республики, которые провели Евгений Первышов и руководитель Департамента инвестиций и развития малого и среднего предпринимательства Краснодарского края Василий Швец. Обсудили реализацию проектов в сфере промышленного производства, развития общественного транспорта и переработки мусора.



легкая, пищевая, бумажная, металлообрабатывающая промышленность. На днях при участии губернатора Краснодарского края Вениамина Кондратьева состоялась презентация первого в России вагона, который может перевозить скоропортящиеся грузы. Производство такой техники позволит значительно увеличить товарооборот между Краснодарским краем и другими регионами. Это отметил Василий Швец и подчеркнул, что инвестиционное законодательство в Краснодарском крае является одним из самых эффективных в России и гарантирует существенные налоговые льготы, а также субсидии для крупных инвесторов.

В ходе встречи обсудили возможные проекты сотрудничества. В первую очередь — участие в развитии

индустриального парка на территории Восточной промышленной зоны Краснодара на территории в 330 га, первая очередь которой готовится к открытию.

Обсудили также возможность сотрудничества в транспортной сфере. Евгений Первышов подчеркнул, что Краснодар крайне заинтересован в развитии и модернизации сети городского общественного транспорта. В первую очередь столице Кубани необходимо развивать самый популярный и эффективный общественный транспорт — трамвай, который перевозит порядка 80 млн пассажиров ежегодно.

В ближайшей перспективе в Краснодаре необходимо проложить около 33 км трамвайных линий для включения в зону обслуживания трам-

вайными маршрутами новых микрорайонов, а также реконструировать порядка 24 км. Помимо этого требуется модернизация большей части подвижного состава трамваев, троллейбусов и автобусов, развитие контактной троллейбусной сети. Предварительная потребность в инвестициях в комплексную модернизацию общественного транспорта — 250 млн долларов США. Глава города отметил, что сейчас совместно с администрацией Краснодарского края прорабатываются различные варианты по привлечению как государственных, так и частных, в том числе иностранных инвестиций в развитие общественного транспорта Краснодара.

От имени корпорации SINOMACH Group Ван Юйхан выразил заинтересованность в развитии проектов

в Краснодаре, отметил возможность сотрудничества по этому вопросу.

Выразил мнение, что необходимо создать рабочую группу для обсуждения и ускорения дальнейшей работы. Компания уже имеет опыт в создании подобных проектов.

Также Ван Юйхан рассказал об участии корпорации в создании китайско-белорусского индустриального парка в Минске. По его мнению, для работы над аналогичным проектом в Краснодаре необходимо организовать информационный обмен между SINOMACH Group и Корпорацией развития Краснодарского края.

Одним из перспективных для китайских компаний проектов, который может стать успешным инвестиционным стартом и демонстрацией возможностей сотрудничества между Краснодаром и Китаем, Ван Юйхан назвал строительство современного мусороперерабатывающего предприятия.

Евгений Первышов отметил, что 2017-й объявлен в России Годом экологии, и в этой связи изучение опыта по сбору и утилизации отходов будет для Краснодара актуальным и полезным.

Международная корпорация China National Machinery Industry Corporation (SINOMACH Group) создана в январе 1997 года, является важным государственным системообразующим предприятием, входит в список 500 крупнейших в мире предприятий. SINOMACH Group насчитывает 110 000 сотрудников, более 40 дочерних компаний и более 180 зарубежных агентств по обслуживанию. Оборот SINOMACH за 2015 год составил более 35 млрд долларов США, прибыль — более 8 млрд долларов США, общий объем торговых инвестиций достиг 6 млрд долларов США.

ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

Залог жизненной энергии

Двенадцатого августа сотни воспитанников муниципальных учреждений спортивной направленности и тренеры столицы Кубани приняли участие в показательных спортивных соревнованиях, открытых тренировках, сдаче нормативов ГТО, которые прошли с самого утра на ул. Красной и у Дворца спорта «Олимп». Участники праздничных мероприятий приветствовали начальник городского Управления по физической культуре и спорту Анатолий Мирошников и основатель благотворительного фонда «Доступный спорт», чемпион мира по боксу, депутат Государственной Думы РФ Дмитрий Пирог.

Как отметил Анатолий Мирошников, физкультура, спорт — залог здоровья, красоты, неугасающей жизненной энергии. В Краснодаре почитают славные спортивные традиции, ни одно значимое событие не обходится без активного участия спортсменов. Анатолий Мирошников поздравил с праздником всех, кому близок спорт и пожелал им крепкого здоровья, бодрости, олимпийского упорства, достижения самых смелых целей и новых побед.

С профессиональным праздником Днем физкультурника всех атлетов и приверженцев здорового образа жизни поздравил также Дмитрий Пирог, который сказал, что Краснодар стал настоящей территорией спорта. Известный спортсмен высоко оценивает поддержку, которую оказывает глава города Евгений Первышов развитию массового спорта и физкультуры, пропаганде здорового образа жизни среди молодежи

в столице Кубани. Только через организацию таких массовых ярких спортивных праздников можно привлечь детей к спорту, отлучить их от улицы. Это подтверждает и статистика: в Краснодаре в 2017 году значительно возрос интерес молодежи к спорту, в разы увеличилось количество детей, занимающихся в детско-юношеских школах. Девиз «В здоровом теле — здоровый дух» актуален и сегодня.

На главной улице Краснодара — на участке от улицы Пашковской до улицы имени Горького прошел мини-турнир по регби, на участке от улицы имени Горького до Карасунской — турниры по стритболу, бадминтону и мини-футболу, на участке от улицы Карасунской до улицы имени Гоголя — соревнования и показательные выступления по самбо, дзюдо, борьбе сумо.

Горожане с интересом наблюдали, как спортсменки известного ФК «Кубаночка», ставшие



серебряными медалистами Кубка России в 2014, 2015-м и 2016 годах, провели открытую тренировку, показав мастер-класс по владению мячом юным воспитанникам городской хоккейной школы «Акулы-2011».

Большой интерес вывала также экспозиция, украшенная современными плакатными средствами и многочисленными наградами федерации Водномоторного спорта Краснодара. В конце июля 2017 года команда ФВМС «Краснодар» заняла четвертое место в непрерывных десяти часовых гонках на международных соревнованиях по водно-моторному спорту, которые проходили в Латвии.

Все желающие смогли понаблюдать и за открытой тренировкой сборной команды Краснодара по пауэрлифтингу и увидеть открытые тренировки по фитнесу, которые прошли на улице Красной, у сквера им. Г. К. Жукова.

У Дворца спорта «Олимп» впервые прошло масштабное показательное тестирование нормативов ГТО по туризму, которое было организовано для 130 воспитанников муниципальных школ спортивной направленности: инструкторы продемонстрировали приемы спортивного ориентирования на местности, умение быстро установить палатку и правильно собрать рюкзак.

Стоит отметить, что в Краснодаре систематически занимаются физической культурой и спортом почти 400 тысяч человек. Краевой центр станет тренировочной базой для ряда команд в рамках чемпионата мира по футболу в 2018 году. Кубанская столица — лидер по сдаче норм ГТО среди муниципальных образований Краснодарского края.

По материалам пресс-службы администрации МО г. Краснодар

Татьяна ШИРШОВА:

«Верь в себя сам!»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

— Вы служили военным корреспондентом? Я была удивлена не только этим, но и географией прохождения. Если не секрет, расскажите, пожалуйста.

— Так сложилось по личным обстоятельствам, что неожиданно для себя, на гонорарной основе (сыну было несколько месяцев) стала работать в военной газете Приволжского военного округа «За Родину», в Самаре. Освещала тему воинов-интернационалистов: наши ребята в Афганистане. Не очень много тогда можно было писать об этом! А потом — газета Группы советских войск в Германии «Советская Армия». После объединения ГДР и ФРГ она называлась «Наследник Победы». Довелось постоянно бывать на военных полигонах в дни учений. Во время командировок объездила всю Германию, где располагались наши лучшие части. Мои материалы публиковались и в центральных газетах. До сих пор живет в душе боль от увиденного и пережитого, когда наши офицеры с семьями в итоге политических игр за считанные часы покидали обжитые военные городки. Дети победителей в Великой Отечественной войне до дна выпили чашу унижения... Родина не готова была встретить такое неожиданное количество войск. Рушились семьи, опытные и преданные армии офицеры уходили в никуда, терялись в смуте перестройки... О скольких человеческих трагедиях писала, сколько записей ждуть своего часа в моих блокнотах!

— В органы внутренних дел сотрудников принимали в соответствии с требованиями прежнего Закона «О милиции» до 35 лет. А вы пришли работать в структуру МВД будучи чуть старше. Как это произошло? И какое у вас было первое офицерское звание на погонах?

— Произошло, как и многое в моей жизни, неожиданно. Нашу часть вывели из Германии в 1992 году, вместо Майкопа, как ожидалось, — в Краснодар. Солдат разместили в актовом зале бывшего строительного комбината, через дорогу звенело крестами Славянское кладбище. Семья офицеров расселилась по частным квартирам. Мы еле-еле с двумя детьми нашли временку около этого комбината, с чадающей печью и водопроводным краном во дворе, который замерзал при малейшем похолодании. Сын Сережа пошел в 1-й класс, дочь София — в 8-й. Ждали обещанного жилья в строящемся военном городке «Энке» (теперь поселок Жукова). Я на договорной основе, чтобы было свободное время заниматься детьми, поступила работать в удивительную редакцию, объединяющую газету для ветеранов «Рассвет» и детскую — «Солнышко».

На людей повезло сразу: главным редактором, опытейшим журналистом был фронтвик Виктор Яковлевич Каверин. Здесь я познакомилась со многими творческими людьми — гордостью кубанской журналистики. Среди них своим оптимизмом и легким пером выделялся подполковник внутренней службы в отставке, бывший сотрудник газеты УВД Краснодарского крайисполкома «Боевой страж» Лев Алексеевич Левченко, незабвенная ему память... Именно он буквально взял меня за руку и привел в кадры УВД Краснодарского края. Вновь возрождалась ведомственная печать, здесь создавали «Милицейскую газету Кубани» и искали редактора под погоны. Бывший тогда начальником главка Петр Михайлович Латышев, лично занимавшийся вопросами газеты, не стал приглашать меня на собеседование, но сказал: «В приказ!» Ему, как выяснилось позднее, оказалось достаточно изучить мои анкетные данные и публикации на военную тематику, потому и дал свое генеральское добро. Вскоре мне было присвоено первое специальное звание — лейтенанта внутренней службы. А ведь о погонах даже не думала...

— Вы много лет проработали в правоохранительных и военных структурах. Это очень специфичная среда и особые порядки. Везло ли вам в жизни на тех, у кого вы учились, набирались опыта и кому благодарны по жизни?

— К дисциплине и ответственности приучена с детства, а на наставников и коллег, просто хороших людей, мне везет. Застала еще в ГУВД ту особую атмосферу преданности службе, искренности помышлений и приказов. «Милицейская газета Кубани» проходила все этапы своего становления при поддержке легендарных личностей руководителей: начальника главка Александра Георгиевича Сапрунова, Николая Ивановича Бойко, Владимира Петровича Зайцева. У них училась служить и жить в новой для себя среде, а у Владимира Петровича Зайцева и сейчас набираюсь житейской мудрости, ведь именно он как председатель краевого Совета ветеранов спас нашу газету во время известного перехода милиции в полицию, когда история ведомственной прессы вновь прервалась: ее сократили.

— Я знаю, что у вас немало друзей и знакомых. Значимы ли они в вашей жизни? Что для вас настоящий друг?

— Да, круг общения очень большой, мне интересны люди разных возрастов и профессий. Понятие значимости друзей для меня очень сложно. Настоящих друзей много не бывает. В прошлом году внезапно ушла из жизни подруга детства, моя мусульманская сестра, как я ее называла, — Галя Кадырова. Мы выросли по соседству, вместе пошли в 1-й класс и дружили полвека. Эта потеря — теперь моя вечная боль...

Друзьями стали и те люди, с которыми свели служебные будни. Начальник отдела милиции Центрального округа Краснодара Павел Иванович Остапенко, начальник милиции Выселковского района Василий Иванович Замарев первыми поверили в мои способности как ведомственного журналиста и ввели на свою «землю».

Настоящий друг тот, кто тебя понимает и принимает со всеми твоими бедами и радостями. К сожалению, часто я людей «придумываю», вижу в них только хорошее и просто заблеваю от какой-то внезапной подлости. Многие в друзьях ищут внутреннюю опору. Но я считаю, что человеку нужно преодолеть свое стремление получать поддержку из окружающего мира, находить источники опоры души в самом себе.

— Какие вехи в жизни были для вас главными?

— Один из переводов имени Татьяна с греческого языка — «учредительница». В «Адыгейской правде» впервые подняла тему долгожителей — их тогда много было в наших аулах. В Германии одной из первых писала об объединении страны, падении Берлинской стены. Стала первым редактором «Милицейской газеты Кубани» под погонами, затем руководила отделом информации и общественных связей кубанской милиции. Вместе с вновь назначенным начальником налоговой полиции края, генералом М. М. Крапивным, пригласившим меня на должность, с нуля создали деятельную пресс-службу. С начальником созданной в 2005 году миграционной службы, полковником милиции В. А. Карасевым, — пресс-центр. Это были для меня новые этапы и повороты судьбы, новая разноплановая творческая тематика.

— А какой день из прошлой жизни вы бы хотели прожить вновь?

— Наверное, все-таки дни. И не прожить, а вспомнить. Ведь прошлое — багаж наших сердец. День, когда впервые поднялась к сияющим вечными снегами горным вершинам — занималась скалолазанием, альпинизмом. День, когда ко мне пришла Любовь. Дни, когда впервые заглянула в глаза своих новорожденных детей. День, когда с военным оркестром Западной группы войск в качестве журналиста из Берли-

Коллектив краевой газеты «Кубань сегодня» с Татьяной Ширшовой связывают давние дружеские отношения, ее материалы на различные темы постоянно можно видеть на страницах нашего печатного издания. Автора отличают искренние репортажи, очерки, статьи.

Поздравляем Вас, Татьяна Леонтьевна с юбилеем, и пусть на всё у Вас хватает сил и энергии! Желаем крепкого здоровья, острых тем, неисчерпаемого вдохновения и радости от творчества. Будьте счастливы!

на поехала на всемирный фестиваль военных оркестров во Францию. На стадионе города Тараскон в Провансе организовали торжества в нашу честь, и непонятно откуда спустившийся парашютист подарил мне, единственной женщине среди сверкающей амуницией офицеров-оркестрантов, букет белых ромашек... День, когда увидела маки Чечни — необычно цвета запекшейся крови...

Когда пишу очерки о людях, стараюсь подводить их воспоминания к таким вот памятным дням, которые есть у каждого.

— Вы ушли в отставку пять лет назад. Какое распятие вашего дня сегодня? Поменялось ли восприятие жизни и мироощущение?

— Имела честь с удовольствием участвовать в работе краевой ветеранской организации, писала в различные краевые и федеральные издания. Когда меня избрали в состав краевого Совета ветеранов правоохранительных органов, а затем вновь, через двадцать лет, утвердили редактором «Милицейской газеты Кубани», в создание которой я в свое время вложила всю душу, основные задумки и планы связаны с ней. В скором времени наши читатели (а у нас почти десять тысяч подписчиков!) получают тысячный номер газеты. Как автор продолжаю сотрудничать с любимой газетой «Кубань сегодня». Участвую в общественных акциях, получаю заряд бодрости от ветеранской деятельности, где кипит жизнь! Знакомлюсь с новыми людьми в командировках. Из жизни ушли обязательная и нудные совещания. Пенсия дает возможность заниматься любимыми делами согласно своему вдохновению. На днях написала в печать новую книгу — свою давнюю заветную задумку: впервые опубликовала свои стихи.... Что касается мироощущения — как быстро полетело время!

— Хотите вернуться и заглянуть в детство?

— Четырнадцатого августа мне исполнилось шестьдесят лет, но все эти годы осознаю печаль своего детства. Отец ушел к другой женщине, когда мне было месяцев восемь, а маме — двадцать девять. Отца она любила всю жизнь, но, когда тот захотел вернуться, не приняла. Много лет строила дом, всю душу вкладывала в меня, а потом — в моих детей, ее внуков, работала о двух бабушках: своей маме Софии Георгиевне и тете — Ольге Георгиевне. Я росла в окружении книг, бабушки читали наизусть стихи Пушкина и Лермонтова. О своей тоске по отцу никому не говорила, не хотела огорчать маму. Хотелось бы заглянуть в детство, но чтобы там был папа... К далекому прошлому прикасаешься порой как к вчерашнему дню. Всегда светло вспоминаю маму — Зинаиду Николаевну Кошманову...

— И «на десерт»: что любит больше всего делать и чем занимается кроме журналистики Татьяна Леонтьевна сегодня?

— Люблю путешествовать. Читать. Сейчас увлечена книгой Владимира Леви «Травматология любви»: там можно найти ответы на многие жизненные вопросы. Открыла для себя Игоря Губермана, его «Пожилые записки». Ну, всего и не перечислю. Отдых — природа, внуки — 11-летний Илиан и Светланочка, которой полтора года. Еще выпечка пирогов, тортов, проба новых рецептов. Кухня — особый мой мир. Обожаю варить борщи, готовить разные блюда и кормить своих родных людей. А завтра будет таким, каким его сделаем мы сами. Отдавайте больше. Ожидайте меньше!

Беседовала Тамара САВЧЕНКО, полковник милиции в отставке, заслуженный журналист Кубани. Фото Светланы АБРАМОВОЙ

Уважаемые налогоплательщики!



В УФНС России по Краснодарскому краю действует общественная приемная руководителя управления Алексея СЕМЕНОВА, цель работы которой — помочь кубанцам получить всю необходимую информацию о задолженности по налогам, проконтролировать состояние

расчетов с бюджетами, выбрать наиболее правильную систему налогообложения, порядок и срок уплаты налогов, а также получить консультацию, связанные с налогообложением.

Вопросы, касающиеся налогообложения, можно присылать в редакцию газеты «Кубань сегодня»: redaktor@kubantoday.ru или по адресу: 350063, г. Краснодар, ул. Короткая, 15.

Наш адрес: 350007, г. Краснодар, 2-й Нефтезаводской проезд, 1; электронная почта: redaktor@kubantoday.ru

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

— Как зарегистрировать кассовую технику по новому порядку через «Личный кабинет налогоплательщика»?

Екатерина ВЫЧУРОВА, Краснодар

На вопрос отвечает Алексей СЕМЕНОВ — руководитель УФНС России по Краснодарскому краю:

— Сначала необходимо заполнить заявление о регистрации (перерегистрации) контрольно-кассовой техники, указав обязательные реквизиты, подписать его электронной подписью налогоплательщика и направить в инспекцию. Если заявление заполнено правильно, то налогоплательщику приходит регистрационный номер ККТ. Его следует записать в фискальный накопитель не позднее рабочего дня, следующего за днем подачи заявления о регистрации. Также туда вносятся полное наименование организации-пользователя или ФИО индивидуального предпринимателя-пользователя, сведения о контрольно-кассовой технике, в том числе о фискальном накопителе. Следующий шаг — это формирование отчета и его передача налоговому органу через кабинет контрольно-кассовой техники в «Личном кабинете» на сайте ФНС либо через оператора фискальных данных в срок не позднее рабочего дня, следующего за днем получения от налогового органа регистрационного номера.

Если все указанные сведения корректны, то налоговый орган направляет налогоплательщику электронную карточку регистрации ККТ, заверенную электронной подписью.

Бронза — к пляжному загару

Кубанские спортсмены — бронзовые призеры чемпионата мира по пляжному волейболу.

Пара Никита Лямин (г. Краснодар, ВК «Динамо») — Вячеслав Красильников (г. Краснодар, ЦОП по пляжным видам спорта) завоевала бронзу чемпионата мира в Австрии. Российские команды не поднимались на пьедестал чемпионатов мира ровно десять лет: в 2007 году Дмитрий Барсук и Игорь Колондинский взяли серебро на аналогичном турнире в Гштааде (Швейцария).

Красильников и Лямин в матче за третье место обыграли голландцев Мартена ван Гардерена и Кристиана Варенхорста, встреча, проходившая в Вене, завершилась со счетом 21:17, 21:17.

Житель Геленджика Вячеслав Красильников уже в ранге бронзового призера чемпионата мира отметил, что теперь нацелен на медаль Олимпиады-2020.

— Жаль, что не удалось сыграть в финале и стать чемпионами мира, но стать бронзовым призером — тоже победа, — говорит Красильников. — У меня есть серебро с чемпионата Европы, теперь — бронза с чемпионата мира, будем улучшать результаты, поскольку главная цель — Олимпийские игры, хотя чемпионат мира ничуть не хуже.

Министерство физической культуры и спорта Краснодарского края

Дружеское сотрудничество

В Краснодаре состоялось открытое отчетное собрание Краснодарской краевой общественной организации «Центр культуры народов Дагестана (ККОО ЦКНД) „Единство“».

В собрании приняли участие министр по национальной политике Республики Дагестан Татьяна Владимировна Гамалей, первый заместитель министра культуры Краснодарского края Усаток Максим Михайлович, заместитель министра по национальной политике Республики Дагестан Арсен Даниялович Махмудов, начальник отдела по межнациональным отношениям и взаимодействию с религиозными объединениями Департамента внутренней политики администрации Краснодарского края Сергей Александрович Мозговой, депутат городской Думы Краснодара Владимир Дмитриевич Недилько — председатель комитета по связям с общественными организациями, средствами массовой информации, вопросам миграционных, межнациональных и религиозных отношений, делам казачества и военнослужащих; Андрей Владимирович Березин — заместитель начальника Управления по связям с общественностью МО г. Краснодар; Саид-Эмин Хусаинович Салатаев — заместитель представителя Чеченской Республики в Краснодарском крае; Ирина Ивановна Горлова — директор южного филиала Российского научно-исследовательского института культурного и природного наследия имени Д. С. Лихачева; Виталий Алимурзаевич Хаблиев — председатель Краснодарской краевой общественной организации «Общество осетинской культуры и милосердия „Алан“»; Владимир Байрамович Курбанов — председатель Краснодарской краевой общественной организации

«Общество азербайджанской культуры „Азери“»; Василий Харлампьевич Аманати — председатель Краснодарской городской общественной организации греков „Понтос“».

О проделанной работе общественной организации за первое полугодие 2017 года отчитался председатель правления ККОО ЦКНД «Единство» Мурад Хайбулаевич Магомедов.

В прениях по отчету выступили: Виталий Алимурзаевич Хаблиев — председатель Краснодарской краевой общественной ор-

ганизации — Общество осетинской культуры и милосердия «Алан»; Гарун Абдулович Рамазанов — член совета старейшин ККОО ЦКНД «Единство»; Раджабу Давудович Диядилов — член ККОО ЦКНД «Единство». Все выступавшие дали положительную оценку работе председателя правления и в целом правлению Краснодарской краевой общественной организации «Центр культуры народов Дагестана „Единство“», а также признали проделанную работу удовлетворительной.

Далее выступила министр по национальной политике Республики Дагестан Татьяна Владимировна Гамалей. Она поблагодарила председателя правления ККОО ЦКНД «Единство» Мурада Хайбулаевича Магомедова и всех членов организации за проделанный объем работы. Затем отметила, что необходимо уделить особое внимание работе с молодежью, чаще привлекать их к участию в различных мероприятиях, проводимых краевой, городской администрациями, Центром национальных культур, общественно-информационным центром.

Выразила слова благодарности за многолетний труд в должности представителя Республики Дагестан в Краснодарском крае Руслану Алиевичу Ибрагимову. Представила вновь назначенного представителя Республики Дагестан в Краснодарском крае — Магомеда Магомедовича Нурудинова и вручила ему удостоверение.

Поздравив Магомеда Магомедовича и всех дагестанцев, проживающих в Краснодарском крае, с новым назначением, пожелала успехов в дальнейшей работе. Магомед Магомедович поблагодарил Татьяну Владимировну за поздравления и заверил всех, что будет работать в тесном сотрудничестве с ККОО ЦКНД «Единство» и всеми земляками.

Министр по национальной политике Республики Дагестан Татьяна Владимировна Гамалей наградила членов ККОО ЦКНД «Единство» почетными грамотами и благодарственными письмами Министерства по национальной политике Республики Дагестан.



Извещение о проведении общего собрания участников долевой собственности

Администрация Подгорносинохинского сельского поселения извещает собственников земельных долей, земельного участка с кадастровым номером 23:23:0401000:20 в границах АОЗТ «Синюхинское», о проведении общего собрания участников долевой собственности, которое состоится 26 сентября 2017 года, в 10 часов, на территории Подгорносинохинского сельского поселения по адресу (местоположение): Краснодарский край, Отраденский район, станица Подгорная Синюха, ул. Ленина, 32 (Подгорносинохинский Дом культуры).

Повестка дня общего собрания (тема собрания)

1. Утверждение проекта межевания земельного участка по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, Отраденский район, в границах АОЗТ «Синюхинское», кадастровый номер земельного участка 23:23:0401000:20.

2. Утверждение перечня собственников земельных участков, образуемых в соответствии с проектом межевания земельных участков.

3. Утверждение размеров долей в праве общей собственности на земельные участки, образуемые в соответствии с проектом межевания земельного участка.

С проектом межевания земельного участка, находящегося на территории Подгорносинохинского сельского поселения по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, Отраденский район, в границах АОЗТ «Синюхинское», кадастровый номер земельного участка 23:23:0401000:20, можно ознакомиться по адресу: Краснодарский край, Отраденский район, ст. Отрадная, ул. Красная, 67/11, кабинет 12, в течение тридцати дней со дня надлежащего извещения участников долевой собственности.

Предложения о доработке проекта межевания земельных участков после ознакомления с ним принимаются в течение тридцати дней со дня надлежащего извещения участников долевой собственности по адресу: Краснодарский край, Отраденский район, ст. Отрадная, ул. Красная, 67/11, кабинет 12.

Заказчик данных работ: администрация Подгорносинохинского сельского поселения, адрес: 352288, Краснодарский край, Отраденский район, ст. Подгорная Синюха, ул. Ленина, 17, тел. 9-95-39.

Кадастровый инженер проводимых работ: Виктор Иванович Азаренко, ст. Отрадная, ул. Луговая, проезд 6, дом 10, тел. 8 (918) 487-73-81, viktorazarenko@bk.ru.

В соответствии с Федеральным законом №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», пунктом 7 статьи 14.1, только лица, представившие документы, удостоверяющие личность, документы, удостоверяющие право на земельную долю, а также документы, подтверждающие полномочия этих лиц, могут принять участие в голосовании.

Всем участникам долевой собственности при себе иметь паспорт и свидетельство о государственной регистрации права на данный земельный участок.

Кадастровым инженером Артемом Евгеньевичем Семьяковым в составе ООО «Топоземсервис», 350062, г. Краснодар, ул. им. Яна Полуяна, 33, офис 307; semtema@yandex.ru; тел. 8 (928) 207-89-76, номер квалификационного аттестата — 23-10-148, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность,— 4290, в отношении земельного участка с кадастровым номером 23:43:0204041:17, расположенного: Краснодарский край, г. Краснодар, Западный внутригородской округ, ул. Артиллерийская, 269, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельного участка.

Заказчиками работ являются Павел Викторович Макаренко (г. Краснодар, ул. Артиллерийская, 269, тел. 8 (918) 034-52-51), Зинаида Викторовна Химоненко (г. Краснодар, ул. Гагарина, 14, тел. 8 (918) 034-52-51).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится 18.09.2017 г., в 10:00, по адресу: г. Краснодар, ул. им. Яна Полуяна, 33, оф. 307. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 15.08.2017 г. по 18.09.2017 г., и ознакомление с проектом межевого плана, принятие возражений и требований принимаются с 15.08.2017 г. по 18.09.2017 г. по адресу: г. Краснодар, ул. им. Яна Полуяна, 33, оф. 307, с 09:00 до 12:00.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: г. Краснодар, ул. Артиллерийская, 267, с кадастровым номером 23:43:0204041:18; г. Краснодар, пр. Артиллерийский, 273, с кадастровым номером 23:43:0204041:15; г. Краснодар, пр. Артиллерийский, 275, с кадастровым номером 23:43:0204041:14.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на землю. Полномочия представителей физических и юридических лиц, которые вправе представлять интересы юридического лица без доверенности,— выпиской из ЕГРЮЛ.

Кадастровым инженером Артемом Евгеньевичем Семьяковым в составе ООО «Топоземсервис», 350062, г. Краснодар, ул. им. Яна Полуяна, 33, офис 307; semtema@yandex.ru; тел. 8 (928) 207-89-76, номер квалификационного аттестата — 23-10-148, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность,— 4290, в отношении земельного участка с кадастровым номером 23:43:0102001:319, расположенного: Краснодарский край, г. Краснодар, с/т «Степное», 153, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельного участка.

Заказчиком работ является Александр Николаевич Химоненко (г. Краснодар, ул. Гагарина, 14, тел. 8 (918) 034-52-53).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится 18.09.2017 г., в 10:00, по адресу: г. Краснодар, ул. им. Яна Полуяна, 33, оф. 307. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 15.08.2017 г. по 18.09.2017 г., и ознакомление с проектом межевого плана, принятие возражений и требований принимаются с 15.08.2017 г. по 18.09.2017 г. по адресу: г. Краснодар, ул. им. Яна Полуяна, 33, оф. 307, с 09:00 до 12:00.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: г. Краснодар, с/т «Степное», уч. 152, с кадастровым номером 23:43:0102001:318; г. Краснодар, с/т «Степное», уч. 154, с кадастровым номером 23:43:0102001:320; г. Краснодар, с/т «Ромашка-2», ул. Совхозная, 6, с кадастровым номером 23:43:0102004:59.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на землю. Полномочия представителей физических и юридических лиц, которые вправе представлять интересы юридического лица без доверенности,— выпиской из ЕГРЮЛ.

Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка

Уважаемые владельцы земельных долей АПО «Успенское» Николаевского с/п!

В соответствии со ст. 13, 13.1, 14 ФЗ №101-ФЗ от 24.07.2002 г. участник о/д собственности Л. И. Арканникова предлагает вам ознакомиться и внести изменения в проект межевания земельного участка в отношении размеров и местоположения своего земельного участка общей площадью 136,29 га (1362900 кв. м), находящегося в едином землепользовании с кад. №23:34:0301000:383, площадью 5472,7420 га (54727420 кв. м), расположенного по адресу: Краснодарский край, Успенский р-н, Николаевский с/о, в границах земель АПО «Успенское».

Собственником земельных долей является Л. И. Арканникова, проживающая по адресу: Краснодарский край, Успенский район, ст. Николаевская, ул. Красная, д. 17.

Заказчиком работ по изготовлению проекта межевания земельного участка является З. А. Карабахцян, проживающий по адресу: Краснодарский край, г. Армавир, ул. Калинина, д. 142, тел. 8 (918) 268-40-09, действующий от собственника земельных долей по доверенности 23AA6107757 от 06.09.2016 г.

Работы по изготовлению проекта межевания земельного участка проводит кадастровый инженер А. В. Сычев, 352450, Краснодарский край, Успенский район, с. Успенское, ул. Калинина, д. 75, кв. 2, тел. 8 (918) 473-25-82; e-mail: sav-sichev@mail.ru.

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно по адресу: Краснодарский край, Успенский район, с. Успенское, ул. Калинина, д. 75, кв. 2, и Краснодарский край, г. Армавир, ул. Калинина, д. 142, в течение 30 (тридцати) дней со дня, следующего после дня опубликования данного извещения, при этом необходимо предоставить правоудостоверяющий документ на земельный участок или доверенность при обращении представителя собственника участка.

Внести или направить свои возражения или предложения по вопросу размеров и местоположения земельного участка возможно в течение 30 (тридцати) дней со дня следующего после дня опубликования данного извещения по адресу: Краснодарский край, г. Армавир, ул. Калинина, д. 142, или по адресу: Краснодарский край, Успенский район, с. Успенское, ул. Калинина, д. 75, кв. 2, и на адрес электронной почты: e-mail: sav-sichev@mail.ru.